Ime in priimek: Vpisna §tevilka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 04. 02. 2022

Obkrozite pravilne odgovore (lahko je ve¢ pravilnih). Vsaka pravilno obkrozena resitev prinasa 10 tock.
Vsaka nepravilno obkrozena resitev prinasa -2 tocki. Oddate le ta list z obkroZenimi resitvami.

1. Recemo, da je raztopina p%, ¢e je v 1 litru raztopine 55 litrov alkohola in 12%61" litrov vode. Koliko

% raztopino dobimo, ¢e zmesamo 3 litre 30% in 2 litra 70% raztopine?

@) 46 B) 48 C) 50 D) 54 E) 60 F) 62
2. Za kompleksno stevilo z = \/75 + z*/Ti = ¢'7 je 2'® enako
AL 42 B2 2 ()1 D) -1 ® i F) —i
3. Na sliki je graf funkcije f(x). Kaj velja za funkcijo f(x)? .
A) f(=3)> f(=2)  B)[f(=3)<0 C) f'(—=4) <0 g
D) f(~3) > 1 ®r-1>0 F) f(~3) <0 LT TN
G) f(=2) >0 H) f(0) =0 I f"(=2) <0
DD <f(-2) K (1) <0 L) f7(0) = 1 A T
& f(0) =1 N) £/(2) <0 @1 <o ‘
P) f(1) =0 ® (3 <0 S) (2) > 1 :

o f(x)drx = —1in f02 f(z) dx = 2. Koliko je f_21 f(z) dx?
A) =3 B) —2 C) -1 ®)1 E) 2 F) 3

4. Za sodo funkcijo f(x) velja [

5. Tocka (2, 1, a) leZi na premici, ki gre skozi tocko (1,2, 0) in je pravokotna na ravnino z —y + z = 1.
Dolocite a.

A) —1 B) 0 ©1 D) 2 E)3 F) 4

6. Dan je sitem linearnih enacb

T +y +z=1 11
2r +4ay +4z =1 ininverz matrike 2 a
r +ay +6z2=0 1 a

Kateri = ustreza resitvi linearnega sistema enacb?

A) -3 B) —2 C) —1 D) 1 E) 2 ® 3
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Obkrozite pravilne odgovore (lahko je vec¢ pravilnih). Vsaka pravilno obkrozena resitev prinasa 10 tock.
Vsaka nepravilno obkrozena resitev prinasa -2 tocki. Oddate le ta list z obkroZenimi resitvami.

1. Recemo, da je raztopina p%, ce je v 1 litru raztopine 55 litrov alkohola in

100—p
100

litrov vode. Koliko

% raztopino dobimo, ¢e zmesamo 3 litre 30% in 2 litra 80% raztopine?

A) 46 B) 48 © 50 D) 54 E) 60 F) 62

. Za kompleksno stevilo z = \/75 + z*/Ti = €' je 2% enako

A2 B 22 ()1 ®@) -1 E)i F) —i

2
. Na sliki je graf funkcije f(x). Kaj Velja za funkcijo f(x)?

A) f(=3)> f(-2)  B)f(-3) < C) f"(—4) <0 2

D) f(—3) > 1 E) f/(—1) = 0 F) f"(=3) <0 T e
© (-2 <0 @ /'(0) >0 D f"(~2) <0

D)< f(=2) & f(1)>0 L) f"(0) =1 N S IL I
M) £(0) = —1 N) f(2) <0 0) f"(1) > 0 !

P) f(1) =0 R) f(3) >0 ® @2 <1 2

. Za sodo funkcijo f(z) velja fl f(z)dz =1in fo

0 1) dr = —2. Koliko je f f(z)dz?

A) -3 B) —2 © -1 D) 1 E) 2 F)3

. Tocka (2, a, 3) lezi na premici, ki gre skozi tocko (1,0, 2) in je pravokotna na ravnino x —y + z = 1.
Dolocite a.

@) —1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3 F) 4

6. Dan je sitem linearnih enacb

r +y +z2=1 11 1] 6 -3 1
2r 4ay +4z =1 ininverz matrike 2 a 4 = -8 5 =2].
r +ay +6z2=0 1 a 6 3 =2 1
Kateri 2 ustreza resitvi linearnega sistema enacb?
A) -3 B) —2 C) —1 ®)1 E) 2 F)3
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Ime in priimek: Vpisna stevilka:
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Obkrozite pravilne odgovore (lahko je vec¢ pravilnih). Vsaka pravilno obkrozena resitev prinasa 10 tock.
Vsaka nepravilno obkrozena resitev prinasa -2 tocki. Oddate le ta list z obkroZenimi resitvami.

1. Recemo, da je raztopina p%, ce je v 1 litru raztopine 55 litrov alkohola in 12%01" litrov vode. Koliko
% raztopino dobimo, ¢e zmesamo 2 litre 30% in 3 litra 70% raztopine?
A) 46 B) 48 C) 50 ®©) 54 E) 60 F) 62
2. Za kompleksno Stevilo z = f + z*/Ti = €' je 2?2 enako
AL 2 B -2 %5 )1 D) -1 E) i ® —i
3. Na sliki je graf funkcije f(z). Kaj Velja za funkcijo f(x)?
Y f(=3)>[(-2) @ f(-3)> O f1(~4 <0 :

F) f"(—3) < LN

® f(-3) < -1 E) f'(~1

)=
G) f(~2) >0 H) f’(0)=0 ®r(-2)>
J) f(—l) <f(_2) K) fl(l) <0 L) fl/(o) 1 <4 -3 -2 /41 l: 1 2 3 4
M) f(0) = —1 @ r'(2) >0 (1) >0
P) f(1) = 0 R) f(3) > 0 f1(2) > 1 :

4. Zaliho funkcijo f(x) velja fol f(z)dxr =2in fo x) dr = —1. Koliko je f f(z)dx?
@ -3 B) —2 C) —1 D) 1 E) 2 F)3

5. Tocka (2,0, a) lezi na premici, ki gre skozi tocko (0, 2, 1) in je pravokotna na ravnino x —y + z = 1.
Dolocite a.

A) —1 B) 0 C) 1 D) 2 ® 3 F) 4

6. Dan je sitem linearnih enacb

r +y +2z=0 11
2r 4ay +4z =1 ininverz matrike 2 a
r +ay +6z=1 1 a

Kateri x ustreza resitvi linearnega sistema enacb?

A) -3 —2 C) —1 D) 1 E) 2 F) 3
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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 04. 02. 2022

Obkrozite pravilne odgovore (lahko je vec¢ pravilnih). Vsaka pravilno obkrozena resitev prinasa 10 tock.
Vsaka nepravilno obkrozena resitev prinasa -2 tocki. Oddate le ta list z obkroZenimi resitvami.

1. Recemo, da je raztopina p%, ce je v 1 litru raztopine 55 litrov alkohola in 12%01" litrov vode. Koliko
% raztopino dobimo, ¢e zmesamo 2 litre 30% in 3 litra 80% raztopine?
A) 46 B) 48 C) 50 D) 54 ®) 60 F) 62
2. Za kompleksno Stevilo z = \/75 + z*/Ti = €' je 2*! enako
A) 2 2 B)—Vg—zﬁ ©1 D) 1 E)i F) —i
3. Na sliki je graf funkcije f(z). K elja za funkcijo f(x)?
A) f(=3) > f(=2)  B)f'(- ) C) f"(=4) <0 )
D)f(-3)>-1  B(-1)- P J'(=3) <0 T
G) f(- 2) >0 @ r(0) >0 D f(—2) <0
® f _2) K) f (1) <0 @f’/(o) <0 4 3 2/ 0 12 3 4
)f(0)=—1 N) f'(2) <0 0) f(1) >0 )
P) f(1) =0 ® r(3) <0 $) f"(2) > 1 :
4. Za liho funkcijo f(x) velja ! f(x)dr =—21in f dx = 1. Koliko je f ) dx?
] Ja Jo 0 J
A) -3 B) —2 C) —1 D) 1 E) 2 ® 3
5. Tocka (2, a, 1) leZi na premici, ki gre skozi tocko (2,0, 1) in je pravokotna na ravnino z —y + z = 1.
Dolocite a.
A) —1 ®) 0 C) 1 D) 2 E)3 F) 4

6. Dan je sitem linearnih enacb

T 4y +2=0 11 1] 6 -3 1
2r 4ay +4z =1 ininverz matrike 2 a 4 = -8 5 =2].
r +ay +6z=1 1 a 6 3 =2 1
Kateri 2 ustreza resitvi linearnega sistema enacb?
A) -3 B) —2 © -1 D) 1 E) 2 F)3
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